
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
PODRUŽNICA HRVATSKOG SAVEZA UČENIČKIH ZADRUGA 
 
 
 U Mariji Bistrici ,11. studenog 2025.  
 
 
 

ZAPISNIK 
 

 
sa Sastanaka Podružnice HSUZ-a Krapinsko-zagorske županije, koji je održan   
 11. studenog 2025. godine s početkom u 14,30  sati u OŠ Marija Bistrica, Marija Bistrica 
 
Dnevni red : 
 
1. Izvješće s Državne smotre UZ RH i Savjetovanja za voditelje Podružnica HSUZ-a 
2. Izbori u Podružnici (izbor/reizbor voditelja Podružnice, zastupnika u SkupšLni HSUZ-a 
     te prijedlog člana UO HSUZ-a) 
3. Plan i program rada Podružnice u novoj školskoj godini 
4. Razno 
 
 
- od 31 registrirane učeničke zadruge u KZŽ , stručnom je skupu nazočilo 17 voditelja iz 16 
učeničkih zadruga. 
 
Ad1. 
 
 Voditeljica Podružnice je pozdravila sve nazočne i izvijestila voditelje o  zaključcima sa 
Savjetovanje za voditelje Podružnica HSUZ-a 2025. održanom u periodu od 2. do 4. srpnja 
2025., u Sisku. 
 Ovogodišnje teme Savjetovanja bile su analiza održanih županijskih smotri i kriterija 
vrednovanja, organizacija nadolazeće državne smotre, predstojeća izborna skupština HSUZ-a 
te obljetnica 20 godišnice HSUZ-a. U sklopu Savjetovanja, sudionici su obišli zadrugu škole 
domaćina UZ VikSi, OŠ Viktorovac u Sisku, zanatsko lončarstvo Val te edukacijsko-
prezentacijski centar Natura SMŽ.   
 Važan zaključak sa ovog Savjetovanja je zahtjev voditelja Podružnica za vraćanje 
autonomije Podružnicama za odabir i predlaganje učeničkih zadruga Županije koje će ju 
predstavljati na Državnoj smotri.  
 Ovogodišnja 37.  Smotra UZ RH  se po treći puta za redom održala u Poreču, 24. i 25. 
rujna u dvorani hotela Plavi, Zelena Laguna. Ugostila je 60 učeničkih zadruga koje su nastup na 
Smotri izborile temeljem uspjeha na županijskim smotrama, devet učeničkih zadruga koje su 
prezentirale istraživačke radove, tri škole-gosta iz inozemstva (OŠ Matija Gubec iz Tavankuta, 
Republika Srbija, OŠ Drago Milović iz Tivta, Crna Gora te Teoretska Dvojezična Gimnazija 
Rumunjsko-Hrvatska iz Karaševa, Rumunjska) te škole domaćini –  OŠ Jože Šurana iz Višnjana 
(UZ Mladi zadrugari) i SŠ Mate Balote iz Poreča (UZ Parentino).  



 Našu Županiju su na smotri predstavljale UZ PLAVI TRNAC,  Škola za umjetnost, dizajn, 
grafiku i odjeće Zabok i UZ BOŽIĆNICA, OŠ Josipa Broza, Kumrovec. 
 
Ad2. 

Voditeljica Podružnice je nazočne voditelje izvijestila da je dosadašnjim zastupnicima u 
Skupštini HSUZ-a iz naše Podružnice istekao mandat, te da je potrebno provesti izbore u 
Podružnici za novi saziv Skupštine i prijedlog za člana Upravnog odbora HSUZ-a. 

Dosadašnji zastupnici su bile : 

Brankica Zbanatski, UZ Srčeke, OŠ Marija Bistrica, Marija Bistrica  
Ivanka Jagečić, UZ Plavi Trnac, ŠUDGiO Zabok.  

 Prijedloženo je da isti zastupnici budu i u slijedećem sazivu Skupštine. A za člana 
Upravnog odbora je predložena  

Brankica Zbanatski, UZ Srčeke, OŠ Marija Bistrica, Marija Bistrica . 
 Koja je do sada obnašala ovu dužnost. 
 

Prijedlog je jednoglasno usvojen.  

 
Ad3. 
 

Voditeljica Podružnice je iznijela Plan aktivnosti i radionica za ovu školsku godinu, 
koji se planira u skladu sa aktivnostima i radionicama HSUZ-a , iste se nalaze na mrežnim 
stranicama HSUZ-a. A voditelji učeničkih zadruga će o njima biti pravovremeno 
obaviješteni, kako je to uobičajeno i do sada.  

Podružnica planira organizirati i održati 22. Županijsku smotru UZ  KZŽ-e. 
Kandidaturu za domaćina smotre je podnijela Petra Kunštek, voditeljica UZ Glažuta, OŠ 
Viktora Kovačića Hum na Sutli. Voditeljica Petra nas je nadalje izvijestila da bi datum 
održavanja smotre, najvjerojatnije, bio petak, 8. svibnja 2026. Ovaj datum domaćinu smotre 
najviše odgovara, zbog ostalih obaveza i angažmana u manifestacijama Lokalne zajednice u 
Humu na Sutli.  

Nazočni voditelji su se jednoglasno složili i prihvatili  kandidaturu domaćina i prijedlog 
vremena održavanja smotre. 
 Voditeljica Podružnice je nadalje upoznala nazočne sa planom Međužupanijske 
suradnje. Slijedeće se godine planira suradnja sa Međimurskom županijom, tako da bismo 
voditelji zadruga naše županije, sa po jednim učenikom zadrugarom, posjetili Međimursku 
županiju, tj. jednu od zadruga koja će biti domaćim druženja. Suradnja se odvija u obliku 
sudjelovanja u  zanimljivih radionica, obilasku znamenitosti lokalne zajednice na kojima se 
upoznaju i druže, kako učenici, tako i voditelji ove dvije Županije. Međužupanijska suradnja se 
planira u slijedećoj kalendarskoj godini tijekom listopada, nakon Državne smotre. 

Ove godine se planiraju sastanci Podružnica, a slijedeći se planira, na prijedlog 
voditeljice Petre Kunštek u OŠ V. Kovačića Hum na Sutli, u ožujku sa temom „Županijska 
smotra“. 
 
 



Ad4.  

Voditeljica Podružnice je nazočne voditelje upoznala sa Zamolbom koja je upućena 
Krapinsko-zagorskoj županiji, Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku 
kulturu. Zamolba se odnosi na prihvatljivi model financijskog poslovanja zadruga, koji je 
postao problem od kada su prema Odluci Državne riznice ukinute blagajne u školama. 
Zamolba se nalazi u privitku. 

O rezultatu prijedloga financiranja će voditelji zadruga i škole biti obaviješteni 
kad se Županija bude očitovala. 
  
Sastanak je završio u 16,00 sati. 
 
 
 
 

                                                                   Zapisnik sastavila :  

                                                                        Brankica Zbanatski, prof. 
 
 

                                                             Voditeljica Podružnice HSUZ-a Krapinsko-zagorske županije
  

 

 

 

 

 


